



《何以笙箫默》剧照



## 李思思产后 有望领衔春晚主持

本报讯 1月18日晚,央视主持人李思思(上图左)在微博晒出一组蛋糕与鲜花的照片。照片中,粉红色的蛋糕上插着数字“1”的蜡烛。此前曝出李思思怀孕的消息,据悉她已在去年12月下旬诞下儿子,此次疑似是为儿子过满月。

由于董卿远赴美国游学,目前央视春晚女主持人紧缺。而李思思曾登上马年春晚舞台,早前还曾挺着孕肚回央视主持节目,有媒体称,李思思产后有望出任央视羊年春晚女主持人。

去年9月,有网友爆料李思思怀孕。记者通过《回声嘹亮》节目的工作人员得知,李思思在去年7月之后就再也没有出现了,最后一次录制时,已明显看出她身材发福。而令人意外的是,去年12月6日播出的最新一期《回声嘹亮》节目,李思思惊喜回归,但宽大的白裙已掩饰不住孕态,有网友调侃:“央视的女主持人有这么紧缺?照这个趋势,会不会也挺着肚子继续主持春晚?”

(综合)

# 《何以笙箫默》剧组缺钱?

## 导演回应:真不是钱的问题!

本报讯 青春偶像剧《何以笙箫默》目前正在东方卫视、江苏卫视热播,男一号钟汉良拥有超高人气,备受粉丝热捧,不过很多网友纷纷吐槽主演的服装、道具以及画面不行,诸如唐嫣的假发不像样,演员的服装像地摊货等等,并质疑这些皆因剧组缺钱所致。对此,导演刘俊杰接受采访时回应称,该剧投资6000多万元,单集成本已接近200万元,已经达到国内都市剧的一线水平,与大型古装剧持平。

**吐槽造型:**  
能给唐嫣一个像样的假发吗?

唐嫣扮演的赵默笙被批评得最多的就是她的假发太假。对此导演刘俊杰回应,原著赵默笙一共有4款发型,其中两款长发两款短发,那样势必要有两款

是假的,因为直发“假”的效果要强于短发造型,所以选择了让唐嫣短发造型戴假发,剧组特意购买了3套高级真发系,按照原著描述尽量还原。

而主演的服装也被吐槽看起来像地摊货。导演刘俊杰则回应称,钟汉良、唐嫣、谭凯几位演员自掏腰包花费上百万元购买符合角色形象的私服出境,“也许观众看上去都是黑白灰色系,没有夸张艳丽的华服,但其实每套戏服和道具都是质感很好的品牌。而何以琛和赵默笙和好,赵默笙在服装上也会变化更多,会更加女性化和有色彩,预计出境服装有100多套。”

**吐槽场景和画面:**  
何以琛的律师事务所敢不敢再破一点?

网友对剧中的场景设置也

颇有微词,认为何以琛的律师事务所很破,“堂堂男神何以琛大律师为何在如此low的办公场所办公,真的是剧组缺钱吗?”

导演刘俊杰表示,剧组整体的定位是希望真实一些、朴实一些,所以像律师事务所、杂志社等场景的选择都选用了现在欧美比较流行的LOFT场景,“这些场景都是上海知名的工业文创园区改造而成的,场租费也不便宜,因为都是老厂房和仓库改建,因此保留了原建筑斑驳的毛坯感,尽显文艺风。”

另外,很多观众认为,剧中画面偏昏暗,没有任何柔光处理,让主演们看起来脸色憔悴,甚至有点灰头土脸的感觉。导演刘俊杰解释,就是想让整部戏安安静静,“这次的光影就是要有比较大的反差。和演员们也都讨论过,包括钟汉良,大家都觉得OK。化妆上也是接近真

实,不化大浓妆,甚至建议他们不化,想呈现真实的情感。”

**吐槽小演员跳戏:**  
最出彩的校园恋为何不是钟汉良和唐嫣主演?

对于剧迷来说,最不愿将就的应该就是小演员饰演的校园版恋情了,观众惊呼太跳戏不能忍。

导演刘俊杰透露,关于校园部分回忆戏份由谁来拍、如何拍,的确是筹备开拍时最困扰双方的问题,最终出于多方面的考虑,拍摄了两个版本,“后期补拍了钟汉良、唐嫣饰演的校园戏份,只是出于多种无奈,只有原校园回忆部分的约1/7,成片15分钟,而更多介绍两人校园恋情的部分因故均未能拍摄,不得不说是很大的遗憾。最后只能选择播出新人版。”

(新快)

## 曝刘德华基本确定 上2015年春晚

本报讯 针对网传刘德华将上央视2015年春晚的消息,昨天上午9点,分管春晚宣传的马星导演表示,以春晚官方消息公布为准。虽然刘德华工作团队口风很紧,但禁不住记者一次次逼问,终于透露华仔已基本确定要上央视2015年春晚。

“哈文导演团队联系我们很久了。华仔与央视成功合作多次,合作关系向来很好。华仔也很欣赏哈文导演主创团队,充满朝气,节目创新能力。于是,华仔就确定应邀上羊年春晚。”刘德华工作团队透露工作人员表示。

当记者问:“刘德华此次上羊年春晚,将为全国观众表演什么节目?”刘德华工作团队的这位人士笑称:“有关具体节目,刘德华还在积极筹备中,一切保密。”

(华西)

# 《霍比特人3:五军之战》中国首映礼 彼得·杰克逊来咱帝都加封“大帝”喽

本报讯 1月19日,由导演彼得·杰克逊(右图)执导的《霍比特人3:五军之战》在京举行中国首映礼,这部《霍比特人》系列的最终章将在1月23日和国内观众正式见面。

17年了,从《魔戒》三部曲到《霍比特人》三部曲,彼得·杰克逊终于完结了“中土世界”的魔幻史诗。

让众位“中土世界”粉丝更感动的是,彼得·杰克逊携主演理查德·阿米蒂奇(矮人国王索林·橡木盾的扮演者)来北京了!那咱得好好表示下,咱给人家颁一个——玉玺! Yes,彼得·杰克逊导演现在被中国人民正式封为“彼得大帝”!彼得同志,抱着好几斤重的玉玺,激动地表示:“17年了,中国的首映礼是这个电影系列完结的最后一站了,我好开心……”

谈到对《霍比特人3》印象最深的一场戏,“彼得大帝”透露,就是索林·

橡木盾最后战死的那场戏。因为那场戏是最后拍摄的,许多演员和工作人员都已经离开,“之前,现场都会有二三十个角色,那天只有索林·橡木盾一个人,我忽然觉得有点孤独……”

从《魔戒》到《霍比特人》,彼得·杰克逊的心态有什么变化呢?“我在拍《魔戒》的时候,还是个不太知名的导演,那时,我更想向全世界证明自己。但是,在拍《霍比特人》的时候,我已经证明了自己,就会更个人化一些,会更遵循原作者托尔金的理念。”

所有来中国的欧美大导演都会被问到一个问题:“你最想和哪些中国演员合作呢?”彼得·杰克逊的第一个答案竟然是:范冰冰!范爷之外,“彼得大帝”也有其他的选项,那就是姜文和周润发。为啥?因为彼得·杰克逊看过《让子弹飞》哦!

(南都)



## 姚贝娜携歌往生 告别会昨天上午举行

本报讯 “你是我最短暂的花朵,也是最长久的琥珀——爱你的贝壳”。昨天上午,亲人、师长、挚友和粉丝,在深圳殡仪馆送别青年歌手姚贝娜。

在一片白色的鲜花中,因乳腺癌复发于五天前病逝的姚贝娜,携歌往生,年仅33岁。

“好声音”导师那英哽咽着致词说:“好像失去了亲人,现在我感觉她还在。”她回忆往昔道,“她对音乐有着最火热的情感,这个傻女孩带给了我们最永久的纪念。”姚贝娜父亲姚峰哭泣着评价女儿说:“在攀登艺术的高峰上不停跋涉,不断攀登以求达到更高点。我对她很了解,她太爱唱歌了。”

(王乐)